

ОИЦ – ПЕРНИК СТАРТИРА ИНФОРМАЦИОННАТА СИ КАМПАНИЯ В НАВЕЧЕРИЕТО НА ДЕНЯ НА ЕВРОПА



На 8 май 2012 г. в заседателната зала на Община Перник бе проведена първата информационна среща на тема: „Представяне на Областен информационен център – Перник и възможностите за финансиране на проекти със средства от европейските фондове“. Това е началото на поредица от информационни срещи, които центъра ще проведе във всички общини на територията на област Перник.

Росица Янакиева – кмет на Община Перник откри официално форума, като подчерта, че инфоцентърът има не само общинско значение, но е необходим и на областно ниво и е създаден

да информира всички заинтересовани институции от региона. Ръководителят на проекта, по който е създаден центъра, Иван Искренов, представи пред повече от 50 представители на институции, училища, кметове, бизнесмени, неправителствени организации и журналисти, екипът на ОИЦ – Перник. Беше дадена информация за изпълнението и напредъка на самия проект.

Елена Цолова – управител на центъра, презентира дейността на офиса, неговите функции и цели. ОИЦ – Перник, като част от структурата на 27-те областни информационни центрове в България, предлага широк спектър от информационни, комуникационни, експертни и логистични услуги на всички заинтересовани лица; информация за възможностите за финансиране на проекти по актуални процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ; обща и специфична информация за националните и европейски стратегически и програмни документи, действащите Оперативни програми, изпълнявани от Р България.



Екипът на центъра ще работи и за популяризиране на добри практики от реализирани проекти на територията на областта, с оглед обмен на информация между настоящи и бъдещи бенефициенти и с цел по-добро усвояване на еврофондовете.

www.eufunds.bg

До края на годината Областният информационен център ще проведе още 23 информационни срещи на различна тематика, като основен акцент ще бъдат отворените към момента процедури.



Презентацията за Структурните и Кохезионния фонд на ЕС, представена от Мила Кръстева – експерт европейски проекти, информира присъстващите с Кохезионната политика, 7-те оперативни програми, и т.н.

Срещата завърши с дискусия, на която бяха поставени въпроси относно възможностите за финансиране на общински училища; допустимост на кметствата като самостоятелни

бенефициенти по оперативните програми и др.

Областният информационен център – Перник е създаден по Проект на Община Перник и финансиран по Договор BG161PO002-3.3.02-00026-C0001 от Оперативна програма „Техническа помощ”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

За допълнителна информация:

Ваня Давидова

Експерт „Комуникация, информация и логистика”

тел./факс: 076/ 600 777 и 0875/ 13 22 77

e-mail: oiс_pernik@abv.bg

Дата: 09.05.2012 г.